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A III. osztályú kereseti adó.
Újpest, janin» 'iá 19-én.

Máté evangyelista jegyezte fűi. hogy 
itz alnok farizeusuk, midőn Jézust meg 
akartak fogni, s a politikai hatósággal 
Összeütközésbe akarták hozni, azt kér­
dezték tőle : „Kell-e a császárnak adót 
űzetnünk, avagy nem kell .' !~

Jézus pedig azt válaszolta a ravasz 
iiczkoknak : , Ad já tok meg a császárnak, 
ami a császáré és az Istennek, ami az 
Isténé !“

E válasz rendkívüli polgárjogokat 
elvez, azóta s különösen az első része; 
.»Adjatok meg a császárnak, ami a csá- 
-zare6 annyira elhatalmosódott, hogy itt 
e ioldgomhon. ahol tulajdonképen min­
den az Istené, már alig adhatunk vala­
mit az 1st ennek.

»gaz, hogy ma nem a császárnak, ha­
nem az államnak li/.el jük az adót. Jézus 
mondása tehát oda módosult : „ Adjátok 
meg az államnak ami az államé!" de 
az is igaz, hogy ezzel a mondással »ok­
kal többször köszöntének reánk az adó­
végrehajtók, mint azzal hogv : v Adjon 
isten!“

Ennek pedig legnagyobb részt, mi 
magunk vagyunk az okai,a kik egyrészt 
társadalmi utón semmit sem akarunk 
létrehozni s mindent az államtól kivá­
rniuk, másrészt pedig semmivel sem tö­
rődünk s annyira közönyösek vagyunk 
még a saját, zsebünk iránt is. hogy az 
ambicziozus adókivető javaslat készítők 
annyit mavkolászhatuak ki belőle, a 
mennyi nekik tetszik.

Ki gondol például most Ej pesten 
arra, hogy még e hó folyamán, való­
színűleg már a jövő héten tárgyalni

Illés van itt 
s mint kellene, 

egy értekez­
eket, s állást 
cke-1 szemben.

fogja községünkben az . dé-k i vető bizott­
ság a III. osztályu ke ’ adót !

Ügyvéd, orvos, gu é, esze rész, ke­
reskedő, korcsmára. 

községünkben talán t«u 
de vájjon kinek" jut o 
let re hívni össze a. tő"- 
foglalni azon követei, 
melyeket az adóki vető bizottságban a 
pénzügyi igazgatóság képviselője tá­
masztani szokottí

Senkinek ! Pedig hú * az ügyvédek 
orvosok, kereskedők st.b, önmaguk kö­
zött tudják legjobban, ívnek mennyi a 
jövedelme, kinek hogy megy az üzlete 
s ki mennyi adót tizet net 1

Mert nem állapítják ezt meg maguk 
között, az eddigi adó fim. •é-mbe vételé­
vel csoportosan?

Hát tisztességesel)":- dolog ott az 
adókivető bizottság előtt egymásra li- 
czilállli s azt mondani, \ . . . nek 
annyi meg annyi jövedelme van, arra 
vessenek ki több adót, és ne reám .'!

Meggyőződésünk szerint sokkal tisz­
tességesebb kölcsönös őszin tesé gél egy­
másközt tisztába hozni azt a kérdést, 
ki fizethet többet és ki tizet bet keveseb­
bet, mint denuncziálni; tisztessége­
sebb már azért is, mert hiszen elvégre 
is az állam mi magunk vagyunk s a be­
fizetett adó, a mi szellemi és anyagi ja­
vunkra, a mi elet-, vagyon-és jogbizton­
ságunkra fordittatik. igazságos dolog te­
hát, hogy akinek jobb keresete, főbb 
jövedelme van. többet adjon a saját 
javára.

Vájjon mikor fognak már az embe­
rek legalább a saját érdekükben őszin­
tén s igazságosan eljárni .'

\ aj jón meddig fogják az adózó pol­
gárok őszinteségüknek s igazságérze- 
tükuek a hiányával, az adókivető bi­
zottság előadóját abban a kellemes böl­
csőben ringatni, amelyben kiváltságos 
jogokat élvez, s ez élvezetnél fogva az 
adó javaslatait minden adókivetéskor s 
mindenkivel szemben emelni kénytelen l

Miután e kérdésre nehezen fogjuk 
egyhamar megkapni a választ: ennek 
következtében csak arra figyelmeztet­
jük azon polgártársainkat, kik a III. 
osztályú kereseti adó terheit viselik, 
hogy a, pénzügyi kormány képviselője, 
az adókivető bizottság előadója, ez alka­
lommal is általános adóemelési ter­
vez s igy ha már nem tartottak s nem 
tarthatnak az egyes csoportok, ügyvé­
dek, orvosok, kereskedők stb. értekez­
leteket, ha nem küldenek olyan bizalmi 
férfiakat az adók ivet ő bizottságba, kik 
az üzleti,kereseti viszonyokat alaposan 
ismerik : legalább menjenek el szemé­
lyesen az adókivető'bizottság láiyya- 
lásaira s ne bízzák ügyüket arra az 
adótisztviselőre, aki tisztán privát kere­
setének a gyarapítása ózdijából azzal 
kecsegteti őket. hogy fellebbezés utján 
majd leszállítja az adójukat.

A felemelés sokszor 50—100 száza­
lékos,a leszállítás pedig rendesen semmi 
vagy csak egynéhány forint s ezt is zsebre 
vágja a fellebbezés készítője.

A z adókivető bizottságnak azon tag­
jait pedig, kiket a községi képviselő- 
testület kiküldött es a község elöljáró­
ságát. arra kérjük, hogy a pénzügyi igaz­
gatóság kiküldöttjével, illetőleg az adó­
kivető bizottság előadójával szemben a
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Ifjn leánynak.
(1> H. Kniiékkönyvébe.)

Holdngságtől sugárzik arezod.
Nem ismered az élet barezof.
A szenvedély nem vívja lelked, 
Mosolyg a m iit égbolt feletted.
Neked mosolyg a rózsa és liljom 

l’ündérkerted sokáig nyíljon!

Rózsás ujjad ne érje tüske 1 
Ne égessen a kinek íisz.ke.
A rózsa, a Id jóm illat
Most még szolid álomba ringat
A fájdalom, miként a láva.
Szendergő szived föl ne rázza I

Szeress, remélj, és hinni tudva,
I.egyen virágos élted útja!
I la báilat eres lelked görnyed. 
Enyhülésedre legyen könnyed :
Mint a virág, ha harmat éri, 
l dúl. \ int s az eget nézi.

Vet er fi Gyula.

Ros-v nyelvek.
K
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nagyot vétkezel elh 
zott nem szabad ti' 
liíinisen ilven sötét

:l ebit kólód előttük, 
. A házastársak ke­
ik léteznie, nem kii- 

A vallomás keserű
kötelesség, ám hidd • é magad leszel a leg­
boldogabb ha egy» ilestél rajta. E vallo­
más ártalmadra nem ehet. Ke Kék ur, se 
leánya elölt ezzel s elves értéked nein 
csökken, ellenkező emelkedni fog. En 
édes Istenem, hiszen y éretlen ti ez kő vol­
tál akkor.

— Borzasztó! n gte Eerencz, ez az 
árnyék egész életen at üldözni fog.

— Nem fog üld« lia leráztad magad­
ról. Akarod, hogy öl is én beszéljek 
Kék kel ?

— Semmi esetre • i! monda Ferenez 
határozott hangon.

En követtem el nini, nekem kell a 
következményeket v; nem. Holnap délben 
meghallom az Ítélete- t. Bár csak már ki­
ürítettem volna a ke íí poharat.

Inkább édes le- mint keserű. Légy 
okos és bátor, egy ki- - ebemet lenséged úgy 
is lesz még háztartó u Idei, ha majd eljegy­
zésedet közlőd vele.

Oh, micsoda csekélység ez. a leteendő 
vallomáshoz képest.

No, no ! monda kétkedő hangon a 
kántor a bősz állatot könnyebb leesen- 
desiteni. mint a fekete vérű asszonyt.

S bizony-bizony. nagy ni igaza volt. 
üzv. Keleti Miírja kebelében máris dúlt a 
vihar. Midőn vasárnap reggeli hét órakor 
a reggeli miséről hazafelé sietett s a főúton 
Pataki tüsxerkereskedő holtja előtt elhaladt, 
a derek úri ember a következő szavakkal 
állította meg;

— Máraz Isten házából jövünk. Keleti­
né asszony V

Hétköznap úgy se igen mehetek a. 
templomba, válaszoló az özvegy.

Persze, persze, sok a dolog, jól megv 
az üzlet, nagy a forgalom.

No de majd máskép lesz ezután. 1 >omIn­
ni1 már nagyon sokai foglalkozik a nöistilés 
gondolatával s mihelyt fiatal asszony lesz a 
háznál, ön mindennap elmehet misét hall 
gat ni.

Igaza van. monda minden erejét 
összeszedve az özvegy sokéiig már nem 
tart Iliit igy ez az állapot.

Nagy szerencséje van annak a Ke 
reneznek ! Folytaiéi Pataki előbb meg­
gazdagodik Amerikában s azután olyan le ­
ányra veti a szemét, aki ezüst kanalat bí ­
zott a világra a szájában.

Ilyenek az üzletemberek, pénzt ke­
resnek a pénzhez.

Az öreg Kék pedig eleget gyújtott 
negyven év alatt.

Katiezii leánya, a leg jobb]- n t j i i \ ,. maion
A Kutieza név elvan kémén . --t gva 

korúit özvegy Keleti Mán.! »/ive--’, hogy 
az rögtön megszűnt dobogni, de --- e* **<ii»
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i mimen ereje odav eloh-g Uh na ;



legerélyesebben védjék meg az adózó 
polgárok jogait.

Újpesten ugyanis, ha tekintetbe 
vesszük az üzleti, a kereseti s a lak­
bérleti viszonyokat, az adóemelés a 
lehetetlenségek közé tartozik.

Az adókivető bizottság tagjainak 
s a bizalmi térti?knak is joguk vau min­
den tételnél felszólalni s meghallgatást 
kérni.

Téves felfogás az. hogy a pénzügyi 
igazgatóság kiküldöttje mindenható s 
az adókivető bizottság tagjai s a bizal­
mi férfiak csak akkor szólhatnak, ha 
kérdést kegyeskedik hozzájuk intézni.

Bizonyítja ezt a győri eset is.
Győr városában ugyanis, miután az 

előadó pénzügyi titkár hatalmaskodott 
s maga számára kiváltságos jogokat 
igén veit. az adókivető bizottság elnöke 
a tárgyalást felfüggesztette s a pénz­
ügyi igazgatótól uj előadót kért.

Hasonló eset ugyan még nem for­
dult elő ebben a közönyös emberek által 
lakott országban, de miért ne fordulhat­
na elő ezután !

S miért ne fordulhatna elő különösen 
Újpesten ahol az állami terheken kívül 
az összes községi, kulturális és ember­
baráti terheket 4500 adózó polgár vi­
seli !

A 111 osztályú kereseti adó tárgya­
lása alkalmából tehát igazságot, s eré­
lyes védelmet kérünk az adókivető bi­
zottság tagjaitól s az elöljáróságtól, első 
sorban azonban arra kérjük az 1 lető adó­
zó polgárokat, hogy személyesen is ér­
deklődjenek az adókivető bizottság tár- 
g\ alásai iránt-

Tóth József nuíieplése.

Pestvármegye közgyűlési termében f". hó 
14-én ünnepelte a vármegyének mintegy 
másfélezer tanítója és tanítónője -•> even at 
való vezérének. /'oth -t,.,:kir. tant lügye- 
1 őriek jubileumát. A diszgyülést Uem/zko 
Ferenez főispáti vezette s jelen voltak a val­
lás- és közoktatásügyi miniszter fcopviselete- 
)icn ; Hali-: Ferencz osztálytanácsos, a köz- 
oktahísíigy i minisztérium részéről: I >r. Mór­
ira Emil. K<o vhoric* Mihály osztálytanácso­

sok, Moílcay Béla miniszteri titkár, Mvutésy 
Imre, Körös;/ Henrik tanfelügyelők, Gr0:16 
János, Göncz;/ Ferencz segéd tanfelügyelők, 
a megye részéről: BeniHky Lajos alispán, 
Fazekas Ágoston főjegyző, továbbá Wolfner 
Tivadar országgyűlési képviselő, Vsáról szk;/ 
József vzimzetes püspök. Waller Gyula ka­
nonok. Illek Yineze esperes, Mddy Lajos es­
peres, Újpest elöljárósága részéről: Limit 
János hi ró és Zsoldos János főjegyző; a ta­
nítók részéről: dr. A4" Áron. Cscpreyhy 
Endre. Veres Sándor tanitóképezdet igazga- 

: tok. Kelni József képezdei tanár; a tanítók 
árváinak gyámatyja, Félcrff';/ Sándor kir. 
tanácsos nyug. tanitóképezdei tanár, Lak ős 
Vendel. II elmer (íyula. m Sándor székes- 
fővárosi igazgató, s végül megszámlálhatat­
lan sokaságban a tanítók, tanítónők, iskola­
szék i. gondnoksági elnökök s tanügy bará­
tok.

Miután a diszgyülés elnöke egy rövid 1 
beszéddel elfoglalta helyét, üt tarnt küldőtI- 
séa ment az ünnepeltért, akit Beniezk;/ főis­
pán beszéddel üdvözölt, koszönt vén benne 
nemcsak a megyének, de az eg esz ország 
iskoluiigyónek veterán harezosát. A üdvöz­
lést követte a diszszónokiiak, S:entyyoryyi 
Károly igazgató-tanitAiak beszéde. Megraj­
zolta az iiniicpeltnck negyedszázados mun­
kásságát s átnyújtotta a díszes nagy albu­
mot, a melyet a megye minden egyes taní­
tója é> az ország legkiválóbb tanítói aláír­
tak. Mélyen meghatva válaszolt Tóth Juxs<-| 
tanfelügyelő. A mit tett úgy mond. azt csak 
uniti ka« ársai segítségével vihette végre. Be­
fejezve azonban még a munka nincs. A fő­
várost még mindig oly terület veszi körül, a 
hol az iskola még nem fejthette ki teljes ere­
jét. ( H atoson kellett e téren dolgozni, ugv-

1 mond. nehogy a lebontandó sziklatömeg
maga alá temesse a nemzet napszámosát és
nehogyu1 iBVitvivandó var ellenséget lásson
az érette küzdőkben.

Tóth József beszéde után Hálás: Ferencz
osztály tanáesos a kultuszminiszter nevében
üdvéizoite a jubilánst, átnyújtván az ünne- 
],ellnek a miniszter üdvözlő levelei, mely a 
következőleg hangzott:

Nagyságos T"'h .1 ~rt kir. tanáesos l r- 
nak. Pest-Pilis Solt-Kiskunvárinegye kir. 
tanfelügyelőjének

..Pest-Pili--K‘ it- Kisktmvármegye nép­

oktatás ügyének élén Nagyságod 25 év óta 
odaadással, buzgalommal és sikeresen mun 
kálkodik. Ezen idő alatt nemcsak a nép- 
oktatásügy vezetésének súlyos felelősséggel 
járó és egész férfi minden erejét igénylő 
munkáját végezte ered meny n.vcl és lelki­
ismeretességgel, liánéin az ügyet nagy­
hatású társadalmi tevékenységével segítette 
és előbbre vitte.

Ez okból midiin Nagyságod negyedszá­
zados pest megyei kir. tanfelügyelői mun­
kásságának évfordulóját ünnepli, indíttatva 
érzem magamat, hogy hosszú és eredményes 
munkásságáért elismerésemet s egyúttal 
azon óhajomat nyilvánítsam, hogy további 
munkásságát az eddigiekhez hasonló siker 
koronázza.

Budapest. 11*02. június hó lóén.
11 lassies,

A levél felolvasása után a lobbi üdvözlés 
következett.

Pest vármegye nevében Beine:!;/ Lajos 
alispán. Kecskemét várus nevében S:nle 
József, a váczi püspök nevében < 'sárolsity 
czimzetes püspök, a du na-melléki református 
egvházkeriiet nevében l'etn Klek dr.. a pest­
vármegyei tanító-egyesület nevében Fiilihs 
Károly elnök, a tanítok országos bizottsága 
nevében I.okíts \ cudel, az állami tanítok 
országos egyesülete nevűben hozma László, 
a tanítok árvaháza nevében lé,lni Józsefi az 
országa* zsidó tanító egyesület nevelteti 
('ni/• 6/hy Béla üdvözölte az unnepeitvl. a ki 
minden üdvözlésre külön-külön válaszolt. 
Üdvözölték ezután még a jubilánst: az 
Eötvi is-alap. a kisded név elök országos egye 
siilotf, a kecskeméti országos tanítói an a - 
ház. a rubsogitő- eg vés ü let. a tanítóképzők 
egyesülete, a polgári iskolák egyesülete, a 
gondnokságuk küldöttségéi, a községi e< 
felekezeti iskolaszékek. -1 jirVmeyyei eyye<iHvt 
az tinio/u lt ói éri r itci/i/ezei k'ti’úllás aio/nIeo n;/í 
tett.

Az ünnepekhez, a diszgytilés alatt 1*0 
üdvözlő távirat és tit üdvözlőiévé! érkezett. 
Nevezetesen Láng Lajos keresk. miniszter­
től, Vántssv < Íyula székesfehérvári püspök 
töl. I íerzev iezv Alberttól. dr. A xamethy La­
jos. Molnár Viktor min. tanácsosuktól. Ne - 
meny i Imre. Mocsáry Béla min. oszt. taná- 
csósuktól, dr. Bubo Mihály , 1,; t k u \ > z k y
István és Luppa Péter országgy. képviselők -

Még ez vsak szőbci*zvit-fia es semmi 
egyóbb!

— Hát bizony osnak, nem bizony os, de 
i, . ;dá-.sa le így azza lesz. Nagyon sokszor 
1 , túl Ferencz ur a Kék nyomdájában, 
meg pedig olvau ügyekkel, amelyeket az 
masa is elvégezhetne. Ha nekem kellett 
volna választani, bizony nem szaladtam 
volna a hetilap kiadóhivatalába.

A pillantás melylwi Pataki az utóbbi sza­
vait kisérte, olyan világos volt. hogy özvegy 
Keletire' jóoupot. kívánt s úgy elsietett mint- 
lia puskából lőtték volna ki.

A csapást kibírta. A csalódás, elkesere­
dést '/alt fájdalom helyett kebelében Anny i­
ra bele élte magút abba a gondolatba, hogy 
Fenne z nejévé lesz, hogy a legkisebb barát 
sági is szónak nagy fontosságot tulajdonit ott 
s must rászedéssel vádolta mi magában Fe- 
renczet.

A szürke szemek gonosz, vonása egy­
szerre kiélésedéit s bosszúra gondolt. Lényé­
nek jó tulajdonságai háttérbe szorultak, nem 
gondolt arra, hogy egy hajszálnyi jogot sem 
formálhat rokonára, vsak gyűlölte ul es a le­
ányt, aki boldogságától megfosztotta. Kes­
keny ajkait harapdálva nézett Ferencz után 
midőn az délfelé ünnepiessen kiöltözve el­
távozott hazulról.

A kérő csakhamar tisztába jött Kék pa­
pával, a ki ürömmel Ígérte oda leánya kezét, 
ha a szivét megnyerte.

Mielőtt Katicza kisasszonyhoz ez irány­
ban kérdést intéznék — szófia I tom by !■ e- 
rencz. homlokároFa verejték cseppeket letö­
rölve — kötelességem a múltamat is feltárni

Ugyan kérem, Dombyur monda 
Kék nevetve hiszen én azt igen jól isme­
rem. Emlékszik arra, mikor a körtefámról 
lehúztam r Haszontalan ficzkó volt, de most 
derék ember, spongy át a múltra.

Nem api • esi nyékről van itt szó 
folvlalá Ferenc/ hanem komolyabb do 
lúgról. Múltamon egy olyan sutét pont van. 
amelyet nem lebet egy szerűen lemosni.

Kék ur nyugtalankodni kezdett.
Talmi megg\ ükéit valakit az l jvilágban 

Azt nem tevéin, de tizenkilenc/ éves 
koromban elsikkasztottam főnökömnek há­
romszáz koronáját s ezért hat heti fogságot 
szenvedtem.

fiiombv Ferencz nagy ott lélegzett s cso­
dálatosan megkoimveíibülfi Az öreg Kék 
azonban némán iilt székében. A vallomás 
nagyon kellemetlenül érinteti*, s oly zavar­
ban volt, hogy nem tudta mit feleljen. Ki­
kosarazza a gazdag vöt azért, mert az busz 
év előtt, éretlen korában, becstelenséget 
követett elv Ha azonban napfényre jón, hogy 
az ő ve je sikkasztott, nem fog-e az egész 
város ujjal rámutatni ?

Homlokát dörzsölgette, füle tövét vakar­
hatta és — hallgatott.

Látom Kék ur szóin ülőhelyére! 
felemel kedve Ferencz, — hogy nem képes 
erre a foltra „spongyát“ tenni. Felfogom 
helyzetét s csak árrá kérem, hogy vallomá­
somat titokban kegyeskedjék tartani.

Kék ur felugrott helyéről, visszanyomtn 
székébe Ferenezet s élénken kérdező:

Van erről nagybátyjának, Dóm by 
kántornak ludornásn ?

Van Kék ur, az ő segítségével vitor­
láztam Amerikába.

Jó. mondó a nyomdász érzéki' 
nyebb becsületéi'’zéssel, mint az * *n nagy 
bátyja akit. én nagyra becsülök, nőkéin 
'!■ keli bírni. En tehát ide hívom Katiczál, 
közöljön vele annyit, amenny it >zükséges 
uek tart.

Katicza szerette Uomby Ferenezet < pi­
rulva es reiiiegii ajakkal bar. de igent mell­
űül t s azután i>. midőn Ferencz megismé­
telte vallomását, csak néhány perezig inga­
dozott. Nagy szemeinek fényes tekintetet ra 
irányította az előtte álló sápadt férfiúra s 
nyugodtan kérdező:

Miként követte ol e szerencsétlen
tettet ■;

- A pénzt már az üzlet bezárása után 
vettem át, a bankház részére egy felünktől, 
S Így zsebemben maradt másnap reggelig, 
amidőn át kellett volna adnom a főnököm­
nek. Este azonban egy könnyelmű társa­
ságba keveredtem s az egész összeget elját­
szottam, Nagybátyám bizony ára megmen­
tett volna a fogság büntetésétől, de én hall­
gattam s bűnhődtem,

— 8 biztosíthat arról, hogy becsületet 
azon nap óta semmivel sem szennyezte he '■

— Isten a tanúm, hogy biztosíthatom !
Jól van, 1 *otnby ur, hiszek önnek. Itt u 

kezem. Menyasszonya vagyok. Isten legyen 
! velünk.

Így jegyezte el magát egymásnak, két 
derék ember,életlmldogságukataz igazságra, 
őszinteségre s kölcsönös bizalomra építvén, 

I a viharok nem is ingathatták azt meg soha.



tői, üyortyAntty István képczdei igazgatótól, 
Szuppún Vilmos keresk. akad. igazgatótól, 
számos tanfelügyelőtől, községi elöljáróság­
tól, tanitó-pgyesülettől és tantestülettől, is­
kolaszéki gondnokságtól, tanító,óvónő s tan- 
ügybarát és tisztelőjétől.

HÍREK.
— Hivatalos vizsgálat. Iránta Pál fő­

szolgabíró f. hó 16-án váratlanul megjelent

Atilla- és Beniezky-uteza szakaszaira is rá­
kerül nemsokára a sor. Ez alkalommal őröm­
mel emeljük ki, hogy az azelőtt esaknem 
járhatatlan X áuzi-ut és Duuasor, a mellék 
XX oltner és Kinizsi-utezával együtt, a köve­
zés és nivellirozás után már, kifogástalan 
állapotban vau. Sajnos, hogy a Váczi-ut 
jobboldalán ’evő háztulajiIonosok az álta­
luk elfoglalt közterületeket nem hajlandók 
visszaadni, úgy hogy sok hH yen csak a járda 
szegély köve van eihelytr'e/vr. a járda maga

lJiiívst kiizsógíiázá11áI s hivatalos vizsgálatot I azonban már a kerítésen f-d van. Remél- 
tártott és ugv a pénztárban, mint az ügykezó- | jük azonban, hogy Elöljáró- igunk rövid idő 
lésben a legnagyobb rendet találta, aminek múlva \ issza fogja, ha m
következtében a leqtdjexébb elismerései nyUrá­
li Holta úgy az elöljáróság vezetőjének Zsoldos 
János főjegyzőnek mint az egy es előadóknak.

— Az újpesti ipartestületi betegsegélyzö 
pénztárnál az 1894. 1890. és 1896-ik években 
elkövetett sikkasztások miatt a kereskede­
lemügyi minisztérium, a fokozatos felelősség 
elvénél fogva, az. akkori igazgatóság és lei- 
ügyelő bizottság tagjait kívánja telclőssegro 
vonni s őket akarja a számvevőikig megál­
lapított 3832 koronát kitevő, elsikkasztott 
összeg megtérítésére kötelezni. Az összeg 
megtérítését magában foglaló nyilatkozat 
kivételével Vácz. járás főszolgabírója a köz­
ség Elöljáróságát bízta meg s az Elöljáróság 
az illető igazgatósági és felügyelő bizottsági 
tagokat, összesen 54-et, f. évi június iió 
20-kára liivta meg. Hogy a meghívottak 
vállalkoznak-e ogyenkint is a körülbelül 74 
korona megfizetésére vagy nem, azt mi nem 
tudjuk, de úgy hisszük hogy a fokozatos 
felelősség elvét ez esetben nem igen lehet 
alkalmazni, mert a betegsegélyzö pénztár­
nak alapszabályai az unytiyi frldössryet, a te­
endőiket ingyen teljesítő igazgatóság s lei- 
ügyelő bizottság tagjaim nezve new mond- 
jái.■ ki, és mert a legnagyobb hibát maga a 
kereskedelemügyi minisztérium követte el 
akkor, amidőn íi esztendeig halasztotta az 
iigv végleges elintézését s magát a sikkasz­
tó t se erkölcsi, se anyagi felelősségre nem 
vonta, hanem hagyta az árnyékvilágból 
nyugodtan és becsületesen kimúlni.

Katonaelszállásolás Újpesten. E hő 
18-án 12 tiszt és 375 utász érkezett Új­
pestre s a X’áezi-ulon és a környékén szál- 
Iásol tutoM cl. A katonák érkezése és elszál­
lásolása nagy feltűnést keltett községünk­
ben, mert hát a katonaelszállásolás fehér 
holló számba megy nálunk. Sajnos, ez alka­
lommal is csak egy napig maradtak itt az 
utászok, mert csütörtökön délelőtt 3 óra 
alatt hidat vervén a gyakorit'» sereg számára 
a Dunán, feladatukat befejeztek. Az utá­
szok érdekes munkájában sokan gyönyör­
ködtek.

Aziitczák rendezése. A Kamiyi-utczá- 
nak kövezéséhez már hozzáfogtak s így az f

ülc
hát■ént nem, 

szerezni.
I igyininiszter 

-i.misági iroda- 
• ki.
tv. Evangélikus

: rendezendő 
; e napokban 

nem kapott 
:: ez. iránt az
liiioz fordulni.

törvényes utón, a köztei
Kinevezés. Az ig 

Vándor Ignácz újpesti jár: 
segédtisztet irodatisztté ne

Az újpesti ágos. h 
egyház javára .július hó 
tanezmuiatságra a megüt 
küldettek szét, a ki tévén 
volna meghívót, szives!.
Evangélikus lelkész! hi\ n

- Az újpesti Zeneműwlü Egyesület 
(Uonservatoriuin) nyári tánczmulatsága, da­
czára az essős, szeles és heg- időjárásnak 
elég jól sikerült f. hó 14 - n - rákospalotai 
parkvemléglö helyiségei!»*1 n. oielyek közül 
csak az épületben lévő term. » használhatták 
a mulató és tánezoló párok, amelyek nem 
törődve az idő zordságával villám hangu­
lattal s kitartó jó kedvvel lej lették végig az 
éjjelt. Reméljük az anyagi siker jobba/, 
erkölcsinél, mert az időjárás nem befolyá­
solhatta azt a buzgóságot. melyet a jegyek 
eladása körül kifejtettek.

Szerencsés openttziá. G rémit z Rezső 
községi végrehajtó csontrepedéstszenvedett 
néhány hét előtt s enne!-; Következtében a 
X'oros Kereszt-kórházba került, ahol bal- 
kezél levágták. Az operaezió sikerült sa 
beteg elég jól érzi magát.

Névmagyarosítás. A ••«/<;/</ József új­
pesti lakos, a belügyminiszter engedőimével 
Xádas-Vii magyarosította a nevét.

Halálozás. Dr. Dér lápót egyetemes 
orvostudor f. é. június lm 15-én életének 
50-ik évében, hosszas szenvedés után jobb- 
létre szemlvi'ült. Az elhunyt hült tetemeit 
f. hó 17-én cl. íi. I órakor nagy részvéttel 
kísérték ki az újpesti izr. temetőbe. Elhuny­
tál özv. Deutsch Jakabné mint anya, dr. 
Déesi Eipótné szül. llrth rrán Eugénia mint 
feleség, Déesi X era es Blanka mint gyerme­
kek siratják.

Esküvő. Hadi Hugó újpesti lakos f. 
hó 29-én tartja esküvőjét Kiskunhalason, 
Spitz Juliska kisasszonnyal, Spitz Mén-Kis­
kunhalasi nagykereskedő leányával.

Kedélyes estély Az .. l'/ysti Didkin “ 
évi június hó 22-én tartandó kedélyes es-

111.
Mari, szóin Domby Ferenez a terí­

tett asztalhoz ülve, szerencsét kívánhat 
nekem.

Kívánok! - válaszoló özvegy Keletí­
né az arczát elfordítva, Imgy szemének v il­
lámat Ferenez ne lássa.

Azt mondják nagyon derék leány a 
Katicza!

— Hogyan ' menyasszonyomnak mára 
nevét is tudja V

— Akinek füle és szeme van: az sokat 
lát és sokat hall. Mikor kell a házat el­
hagynom ?

— En örökké lekötelezettje vagyok ön­
nek, Imgy háztartásomat oly rendkívüli oda­
adással vezette s igv nemszeretem ha távo­
zásról beszél.

Es mégis úgy van. Mielőtt a fiatal 
asszony bevonul, nekem el kell távoznom. 
Mikor lesz az esküvő?

— A nap még nincs meghatározva!
— Hu*meglesz, szíveskedjék velem tu­

datni, hogy hely után nézhessek.
— Ön itt maradhat nálam Mária addig, 

ameddig Önnek tetszik. Innen senki sem 
fogja elzavarni.

— Nem ismer engem Ferenez, ha azt 
hiszi, hogy én felesége bevonulása után is 
a házában maradhatok. Ez lehetetlen. En 
az esküvő napján távozom!

Keletinó e szavak után ott hagyta a te­
rített asztalt, az ebédet s kiment a szobából. 
Ferenez pedig megnyugodott abban a gon­
dolatban, hogy megtette vele szemben a 
kötelességét, cselekedjék tetszése szerint.

Es az özvegy esc 
több»* szüksége alaké- 
mutatta mind a harmm 
rét. Inasnak, szolgai 
nyugta a háznál se 
I iojnby is kénytelen 
megjegyzéseket zscl 
más körülmények U 

Az esküvőt véu.
Mária azonban nem 
monda, hogy visszaül 
azonban egy szó sem 
úgy állt. hogy Hatat 
jobban haragudott I 
velőt irt özvegy Kelte 
arra kérte őt, hogy w 
nak a nevelését s ha 
szives látogassa meg 
óráiban, miután ő 11 
resheti fel.

És Mária, másnap, 
asszonyát ment ima 
Pataki kiváltságának 

-- Köszönöm, 11it­
tak i, látogatóját az iro 
mertem remélni ...

— Miért nem? vők ott közbe az özvegy . . 
hiszen ez tisztán liz.le i ügy.

— Igen, igen, de mégis azt hittem, hogy 
Domby rokonának kellemetlen leend egy 
versenytárshoz menni.

— Egyáltalában nem, ami rokonságunk 
nagyon távoli — s elvégre is mindenki ön­
magához áll legközelebb.

(Kotytiitá* kflv >

■kiütött is. Nem volt 
odúi, egyszerre ki 
/.két fogának a fóliá­
ik nem volt ezután 
se nappal, sőt még 

-U hébe-korba olyan 
vágni, amelyeket 

i el nem tűrt volna, 
hat hétre kitűzték, 

zeit hely után s azt 
ry nővéréhez. Ebből 
volt igaz, s a dolog 
kereskedő, akileg­

ally ra, egy napon le- 
XIáriának, amelyben 
ve át az ő háztartás-á­
ré hajlandó, legyen 
a legközelebbi esteli 

iby házában nem ke-

iiidőn Ferenez meny- 
átogatni, eleget tett

eljött — monda Pa­
lába vezetve. • Alig

télyének, melyet már lapunk múlt számában 
jeleztünk, kővetkező a műsora: 1. Dalár 
élet induló. Becker F.-től. Előadja: a Dalkör.
2. Régi nóta. Lányi E.-től. Előadja: a Dal­
kör. 3. Magánének. * * , Előadja: Reichert 
R. ur. 4. t'senden éj Storch X.-tól, Előadja: 
a Dalkör. 5. Mayáuének. * * * Előadja: Ká- 
nássy Géza ur. fi. Rgyveley Tisza Aladártól. 
Előadja: a Dalkör. 7. Mayánémk. * * Elő­
adja: Zelinka F. ur. 8. Mayán, nők. „ * * 
Előadja: Afénáss y Géza ur. 9. Alföldi lyány. 
Huber Károly tói. Előadja: a Dalkör. Az 
énekkarokat X’igli Károly karnagy vezényeli. 
Kezdete 8 órakor. A belépti jegyül szolgáló 
műsor ára 30 fillér. Jó ételek és italokról 
Iilitzner Károly vendéglős gondoskodik, aki 
oz alkalommal kerti helyiségéi fényesen ki­
világítja. Az „Újpesti Dalkor“ mulatságai 
oly jó hírnévnek örvendenek, hogy a. közön­
ség bizonyára ez alkalommal is nagyszám­
ban fogja a kedélyes estét végig élvezői. 
Vendégek szívesen láttatnak.

— Újpest község elöljárósága 21912 1902. 
sz. a. következő hirdetményt boesájtotta 
közre: Hirdetmény. A 111. osztályú kereset- 
adóra vonalközt) s az 1902-1904. évi adóki­
vetési időszakra készített kiszámítási javas­
latokul tartalmazó kivetési lajstromok az 
1883. évi XUIX5 t.-cz. 18 §. értelmében a 
községházánál (!. um. ajtó 2<.) 1902. évi 
június hö-áitót 8 napra közszemlére kitetet­
tek. .X közszemlére kitett javaslatok hiva­
talos órául belül mindenki álltai megtekint­
hetők. ugv saját valamint máisokat illető 
javaslatokra nézve a netáini észrevételek 
mindenki által megtehetők. Újpest. 1902. é. 
június hó 18 ám. A községi elöljáróság.

Társas-kirándulás. Az „Újpesti Köz- 
művelődési Kör” fölyo hó 22-én társas- 
kirándulást rendez Esztergomba és Kovács- 
Patakra. A kirándulók kél csoportban in 
dúlnak. Az első csoport: rn/yd 6 ora 30 
perezkor gyülekezik az l jpest—Angyalföldi 
pályaudvaron s indul 7 órakor Esztergomba, 
ahol 9 órakor érkezik meg s villásreggeli 
után a nevezetességeket tekinti meg. Egy 
órakor társas-ebéd készül s 3 órakor csavar- 
gőzösön Kovács-Patakra indul, ahol 3 uni 
30 perezkor érkezik meg. A második csoport \ 
dohddit 1 óra 30 perezkor a Rákospalota^ 
pályaudvaron gyülekezik s indul 2 ól a 15 
pénzkor Kovács-Patakra, ahol 3 óra 47 
perezkor csatlakozik az első csoporthoz s 
azzal együtt mulatja el a délutánt. A mulat­
ság változatosságáról, jó konyha és olcsó 
ellátásról a rendező-bizottság gondoskodik. 
Költségek : Első csoport vonat oda és \ issza, 
csavargőzös és ebéd összesen •> korona 50 
fillér. Második csoport menettérti-jegy 2 ko­
rona. Résztvevők bezárólag junius 20-ig je­
lentkezhetnek. X'endégek is szívesen lát­
tatnak. ...........................

Az újpesti siketnémák évzáró vizsgája 
f. é. junius hó 30 án d. e. 9 órakor a siket­
némák iskolájában (Arpád-ut 53. sz.) távla­
tik meg. Kiket a lét e szerencsét lenéinek 
kiművelése és haladása érdekel, azokat szí­
vesen látja Feldmann Arnold, a siketnémák 
tanítója. ,

Az Arpáil-iiti áll. iskola vizsgálatainak 
sorrendje. Junius 23-án d <*. fél 9-től tél 11-ig 
a It. a. fiúosztály. 23-án d. u. 2 4 ig a rom.
kath. 1., II. oszt. és az ev. ref. tanulók hit­
tanból. 23-án d. íi. 4—-6-ig a rom. kath. Hl , 
IX'. oszt. tanulók hittanból. Junius 24-én 
d. e. 8 10-ig ág. evang., izraelita I-. H. és
10—12-ig ugyanazon vailáslelekezetü HU, 
IX'. osztálya tanulók hittanból. Junius24-én 
d. u. 4—5-ig a III., IX . oszt. tanulok torná­
ból. Junius 25-én d. e. 8 10-ig I. a. 1.,
10 - 12-ig I. a f., d. u. 2—4-ig I. b. 1., 4—6-ig 
1. b. f. Junius 26-án d. e. 8 10-ig 11. a 1.,
10- 12-ig 11. b. f., d. u. 2—4-ig II. b. 1. Jú­
nius 27-én d. e. 8 — 11-ig Ili. 1-, d. 11.2 5-ig 
IX’. 1. Junius 28-án d. e. 8 11-ig III. t., d. u.
o—ö-ig IX'. f. osztályok osztály vizsgálatai. 
A záróvizsgákra az iskolai hatóságokat, szü­
lőket, érdeklődő közönséget tisztelettel megy 
hívja -Hzm Dániel igazgató. — Az Újpesti 
István-téri áll. elemi iskola növendékeinek 
1901—1902. tanévi vizsgálatai a következő 
sorrendben fognak megtartatni: Junius hó 
21-én reggel 8—10-ig tornavizsga. Junius 
23-án reggel 8—10-ig tt. a. leányoszt. vizs­
gája. Junius 24-én reggel a rom. kath. tanu­
lók hittan vizsgái. Junius hó 24-én reggel 
8—9-ig I. II. leányoszt. 9-10-ig III. a. és b. 
leányosztály. 10—11-ig I\r. leányosztály.
11- _-V2-ig V. VI. leányosztály. Junius hó 

I 24-én délután 2—3-ig t, II. fiúosztály vizs-

;
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gái. :{—4-ig III,, IV. fiuuszt. vizsgái. 4- 5-ig 
V., VI. fiuuszt. vizsgái. .1 imtus 24-én d. e. 
8—9-ig ref. tanulók lattan vizsgái. 8—19-ig 
az evang. tanulók auk I.. II. fiú- és leány­
oszt. 10—12-ig n III.. IX .. X , IX . íiu- és 
leányoszt. hittan vizsgái, dunius 24-én ti. e. 
H—12-ig az izv. tan. hittan vizsgái. Junius 
25-én <í. e. 8—10-ig 1. a.. II. 1».. 8—11-ig
III. a. és b.. 26 áu 8—10-ig I. k, 8-114'
IV. , Y. VI, leány osztályuk vizsgái. Junius

í-en (1. e. S—10-ig 1. , 11., 8 11-ig ill., 
28-án 8 11 -is 1X’., X .. X 1 fiúosztályuk vizs­
gái. Junius 80 án hálandó isteni tisztelet és 
bizonyítványok kiosztása.

— A Danubius Daloskor f. é. június hó 
15-én a Római fürdőben rendezett hang- 
versen ve és nyári ünnepélye rendkívül sike­
rült. A k<"»r tagjain és családjain kívül nagy­
számú közönség gyönyörködött a Dalkor 
igazán szép énekében > a délutáni programul 
látványosságaiban és változatos mulatságai­
ban, amelyeknek tánvz és tűzijáték képezte 
a koronáját.

Rákospalota gyásza. Nagy veszteség 
érte a szomszéd Rákospalota községét. A 
könyörtelen halál f. hó Js-án elragad la az 
élők sorából egyik derék és buzgó jegyzőjét:
I',Iliiül. Veszeluvszky még csak 

33 éves volt s munkaerejét és szép teliet- 
séireit még csak ezután ervéiiyesithette

föl vú hó 20-án d.volna. Temetése 
órakor lesz.

Vizsgálati hangverseny. Az újpesti 
zeneművelő-eayesület (Vonservatorium) f. é. 
junius lei 22-én rendezi vizsgalati hangver­
senyét. melynek következő a műsora : 1. a) 
Jíéi/Í és ú jabb ma.'iijar .1 lúcian'tnkrk. /<> JEnza. 
]. Sie schläft. 2. Táriezdai. Előadja : <> innyn- 
il ékkar. (Tanár <iyOnj M.) 2. Snu/rün . lan- 
tasie pastorale. Hegedűn előadja : Herysmann 
hniv. (Hl, oszt.) tTanár Styweinn h.) 3. 
J/O'.'/.er-;/.(/, Rob XX altz. X<h i gurun előadjál 
MVufl Etel. (IV. osztály.) (Tanár h'rkrl .1.) 
4. e l Huba'!. Csárdajelenet. bt 11 irmán s;hy. 
K njawiak. Hegedűn előadja: Sah re: Oszkár.
( V. oszt.) (Tanár >' </,/■,///( EJ •>. ( chopin. 
impromptu As dur. Zongorán előadja: Álla­
mi« M'i) (VI. a. oszt.) (Tanár Erkd J.) 
Ci. Mu-ini. X’onósnégyes i í. dur. I.és II. tetei. 
Hl őadják: 1. hegedüli Solare: 0-:k«r (X. 
oszt.) 11. hegedűn Hona /. (X. oszt)
niélv hegedűn *** gordonkán Sohne: Ei/aírd. 
(Ili. oszt.) (Tanár Sn/mann h.) i ■ Sehutmi- 
H. Jh i. i tje Forelle. Zongorán előadja: I a skits 
II',illat. (XT. a. oszt.) (Tanár h'efj'y [<•) 8. 
Ihn s Scene de ballet. Hegedűn előadja: 
Ríj na ,foz>rf. (X . oszt.) (Tanár Swjnutnn E.) 
9. Schubert. Impromptu As dur. Zongorán 
előadja: Studier I tin in (\ I. b. oszt.) ( 1 auár 
dathiil u.) 10. .Elisen. Fest zug Zongorán 
előadják: Káyer .Tahin. <1. kim. oszt.) és 
S'Itt re; Olya (X". oszt.) (Tanár (latinul A) 
11. Jtrrlh1’1 a. 1 Rutsche Tanze. Zongorán 
előadja: Edyír dalán. (I. kim. oszt.) ( lanai 
dnt Inti IK) 12. Goltermann. (lordon k a ver­
sen v 11. moll 1. tétel. Előadja Söhre-Miami. 
(Ili oszt.) (Tanár Popper IS.) 13. I'ndereirskij. 
Polonaise H. dur. Zongorán előadja: Schwall 
Tarka. (I. kim. oszt.) (Tanár iScffy <h) 14. 
Iha thar, II. Zongora négyes Hs dur I. es 111. 
tétel. Előadják zongorán: 1 «<>•/. it* Ilonka i\ I. 
•i. oszt.) Hegedűn Ibin« .József. (X . oszt.) 
mélv hegedűn * * * gordonkán Snlan-z fít- 
káni. (III. oszt.) (Tanár Se y manu E.) A hang­
verseny kezdete pont fél s órakor.

rakodva köszönt be előfizetőihez, egyformán 
szórakosztatva és oktatva az apróságot. !• ur­
ge bácsi és Koboz Andor szerkesztők az 
íróknak egész seregét mozgósítják, hogy a 
„Kis Lap" változatos és bő tartalma ne 
csak mulattnsa, hanem gyönyörködtosse is 
a kis olvasókat. Mindennek a hegyébe a 
..Kis Lap“ gyermek újság előfizetési ára 
olyan csekély, hogy minden szülő könnyen 
megszerezheti. Negyedévre csak 2 korona. 
Megrendelő czim: „Kis Lap" kiadóhivatala 
Budapest, Kerepesi-ut A4, szám.

Háztartás.“ A magyar gazdusszonyok ■ 
nak ez az egyetlen lapja ma már nélkülöz­
hetetlen minden háztartásban. Havonként 
3-szur jelenik meg, a háziasszonynak min­
den elképzelhető gondjára kiterjedő figye­
lemmel és tapasztalatokból leszűrt tanács- 
vsai és útmutatással. A .. Háztartás“ tatalmát 
szépirodalmi és divat-rész, számos ilhisztrá- 
czió is tarkítja, mindez csinos kiállításban. 
A ..Háztartás"-! Kiirthy Fmilné szerkeszti 
és az Athenern» r.-t adja ki. Előfizetési ára 
1 . évre csak 3 korona. Megrendelő czim : 
„Háztartás” kiadóhivatala, Budapest. Kere­
pesi-ut ->4. szám.

Az Állatok Világa. Brelnn Alfréd világra 
szóló' hatalmas művének magyar kiadásából 
most kettős füzet jei-mt meg, az 56-dik és 
az 57-dik, ami azt jel mii, hogy a madarak­
ról szóló becses rész mihamar teljes kötet­
ben kerül az olvasó elé. A most közreadott 
kettős füzetben, amelyhez a kiadó ezég szí­
nes nyomatú mümeliékletot csatolt a má- 
szöTéiékiől, a ezukor és mézmadár félékről 
a pacsirta félékről és az erdei dalos-félékről 
van szu. a lehető leaérdekcsebh és kedve­
seién formában. A szöveg közé nyomot szép 
képek a csúszkát, a takuszt, a liajiialmadu- 
rat. a kék ezizét, a .-argás pipit, a zomán- 
ezos, mézmadarat, a púét. sáryafaru bülbült, 
a mezei-, a kalandra . a szervesen-, a havasi 
és a homoki pacsirtát, továbbá a barázda-, 
a sárga . és villásfarku billegetőt, végül pe­
dig az erdei pipist ábrázolják. A (’lieruel 
István szerkesztéséi) ii megjelenő magyar 
kiadásnak ez a kettős füzete 1 korona 60 
fillérért kapható, ngy a I.égrády testvérek 
köny kiadóhivatalába ti (X áczi-körut 78 sz.) 
mini minibm jobb könyvkereskedésben. A 
romles füzet ára hO fillér.

*Az Állafok Világa. A ('bérnél István 
szerkesztésében megielenő Bellin-tVde becses 
miinek negyedik kötetéből az 58 dig került 
ki a sajtó alól s igv ez a madarakról szóló 
rész gyorsan közeledik a befejezés felé. A 
most kiadott 7,M-ik füzetben, amelyhez a ki­
adó ezéga \arjaka! ábrázoló lek vív nyomatú 
íhűlapol csa olt az erdei dalos leiekkel leg­

végét ért, hogy a pinty-fé- 
. A különösen érdekes fű - 
ii mint rajzaiban egvike 
'A s igazán méltó a ko- 
■ére A szövegkózti képek 
a Ilinasi pipist, a zöld bi-

<7a

ni

nagy és szabad.“ S Anglia akkor lépett be 
világtörténeti szerepe kapuján. A Tliemzén 
ott horgonyzott a Drake hajója, mely körül­
hordja a világ körül Anglia lobogóját.

A 12 kötetes nagy munka szerkesz.ője 
Marezali Henrik, egyetemi tanár, ki egyút­
tal e kötet Írója is. Egy-egy gazdagon illusz­
trált kötet ára díszes félbörkötésben 16 kor. 
fiizidenként is kapható 60 fillérjével. Meg­
jelel) minden héten egy füzet. Kapható u 
kiadóknál (Révai Testvérek Irodalmi .Inté­
zet Részvénytársaság Budapest, XIII. 1'Hői­
ül 18. sz.) s minden hazai könyv kereskedés 
utján, havi részletíiizetésre is.

728. végi ig sz. 1902.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás­
id lóságnak 1902. évi \\ 658 2. sz. végzése 
folytán <Ir, Miklós Antal ügyvéd által kép­
viselt Szimoii László felperes részére Fizol 
Ferenc/, és neje alperes ellen 600 korona 
követelés - jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperesektől lefoglalt 
és 7(2 koronára becsült ingóságokra az új­
pesti kir. járásbíróság X fenti végzésével 
a további eljárás elrendeltetve!!, annak az 
alap és felülfoglal tatók követelése erejéig 
is, a menyi» iben azok kielégítési jogul nyer­
tek volna Rákospalota». Fű ut 91 sz. alatt 
leendő megtartása határidőül 1902. évi jú­
nius lm 20 ik napján délelőtt 11 órája ki- 
t űzetik, a mikor a biróílug lefoglalt bútorok 
és korcsma berendezések, borok s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
melleit, szükség eseté a becsáron alul is el 
fognak adatni.

Fel hivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak. a mennyiben résziikre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alul irt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni eine mu­
lasszák.

Kelt 
napján.

1 alkofö fejeze 
lékrőt tegyen 
zet úgy szövegt 
a legkitűnőbbe
zönség érdektől
körül főiem!i
birkát, a kántormadarat, a háziverebet, a 
telep s verebet, a czitrumesizt és a fehér- 
fark u sármány pintyet ábrázoló képeket,ame-

b ■ ze 1 is. A szerkesztő a házi 
részben elmondja, hogy mi—

IRODALOM.

* ...Magyar Bazár“. Az ifj. Fónya.v Sán­
dort! é és ílentaller Elrmi szerkesztésével és 
az Atheneum r.-t. kiadásában megjelenő 
„Magyar Bazár., nemcsak tartalom tekinte­
tében, hanem külső kiállításával is veteked­
het ik a külföldi legelőkelőbb divatlapokkal.
A divatrész színes és egy éhb ábrái, szabás­
mintái, divattudositásai nemcsak szemrevu- 
lók, hanem ezélszerüek és főleg a legfrissebb 
hajtásai a folyton változó Ízlésnek. A szép- 
irodalmi rész valóságos tárháza a sok tudni­
valóink s találkozó helye a szépirodalom első 
rangú művelőinek. A „Magyar Bazár“ ha­
vonként 2-szer jelenik meg. Előfizetési ára 
1 , évre 3 korona. Páratlan kedvezmény : in­
gyen kivágott szabások és rnintarajzok. Meg­
rendelő czim : ..Magyar Bazár" kiadóhiva­
tala Budapest, Kerpcsi-nt 54, <z.

Kis Lap.“ Forgó bácsinak ez a régen 
bevált gyermek lapja, formában és tartalom­
ban megifjodva folytatja nemes hivatását a 
gyermeknevelés körül. — Hétről-hótre sok 
gyönyörű képpel és olvasni valóval meg-

Nvnmatott Fuchs Antal és József kő- é

Ivekről az iro 
verébről szóló
kor a magyar ad .Időn dolgozó tót a sok 
kártékony verebet látta, elégedetten mondja: 
„Boldog /.ország Tót/.ország: Nincs ott ve­
réb." A mire a magyar gazda azt mondta 
neki: „De búza sincs ám." Az Állatok X’i- 
lága Légrády testi érek kiadásában jelenik 
meg s egy-egy füzet ára 80fillér.

* A régi London, az a London, a me­
lyikbe Shake.perc érkezett, a XX L század 
Londona. 30tí.(HKi ember rajzott a szűk ut- 
czákon, a melyeken nem járhatott a kocsi, 
az urak hord-./.ékeken vitették magukat a 
szűk sikátorokon át. a melyekre ki hordták 
az ntezák szemetét. A Themze vize még 
ezüstösen ringott el a vár alatt, nem festette 
barnára a gyárak szennye. Hajőslegények 
kiabálva eveztek a vizen, kis e.snhiakokon 
keltek át az urak Black friars felé. a Imi a 
színházak állottak : egyszerű deszkábódék, 
milyeneknek a (Hőbe egy régi rajza mutatja 
őket.

Egy pár évtizeddel ezelőtt egy kis csal­
nak vitte Shakesporet a színészek kis kerek 
köpenyében, a melyen társulata védurának 
ezimere esilogott s hallhatta a szomszéd 
esulriakok utasainak ajkán, meg az ulezá- 
kon is beszélgetés közt megcsendülni leg­
szebb sorait 1 voilusz szerelmi esküjének. 
Falstaff knczagtatő mókáit s Richard lelkes 
szavait: A mig hű marad magához Anglia,

Ljpvsten, 1902. évi junius hó 1-ik
Kiss Gyula

ki», bírósági végff ajtó.

Kávéház-megnyitás.
A nagy érdemű közönség becses tudomá­

sára hozom, hogy az Árdád-uton levő
Központi Kávöházat

f. évi junius ln» 21-én, szombatom, délben 
megnyitom.

A teljesen renovált helyiség a ». é. kö­
zönség minden kényelméről gondoskodik s 
a bei-és külföldön szerzett számos évi tapasz- 
talataimat is mind arra fogom felhasználni, 
hogy a n. é. közönség teljes megelégedését 
kiérdemeljem.

A zenét Oláh Sándor jónevű zene­
kara szolgáltatja.

Pontos és figyelmes kiszolgálásról gon­
doskodom.

A n. é. közönség pártfogását kérve, ma­
radok

kiváló tisztelettel

Wechsler Miksa
kávés.

Az előkelő
hölgykösönség

b. figyelmébe ajánlom szalonomat, 
melyben a legelegánsabb én legegy­
szerűbb pongyola, ttupon és pöttüzö 
ti. ni. reggeli és nappali negllgé-ru- 
hált készülnek. Flseher A.-né Teréz- 
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Kiadó lakások
l'jpcütcii, Klauzál- és Slezö-nteza sa­
rok, gyönyörű kerttel szabad kilá­
tással bíró és teljesen újonnan átala­
kított] lakások azonnal kladök.

Vgyanott egy szép pineze Is azon­
nal kiadd.

könyvnyomdájában Ej pest, István-utcza 9. szám.


